



1/2017/ÜB.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága 2017. február 8-án megtartott ülésén.

**Jelen vannak:**

**Ügyrendi Bizottság tagjai (3 fő):**

Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök  
Borsodi László ÜB tag  
Parrag Józsefné ÜB tag

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

Meghívott: Szabadi Vivien gazdálkodási előadó

Kozákné Szentgyörgyi Ilona elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 3 fő szavazásra jogosult bizottsági tagból 3 fő jelen van.

A bizottság elnök javaslata alapján egyhangú 3 igen szavazattal Borsodi László Ügyrendi bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Az elnök javaslatot tesz az ülés meghívó szerinti napirendre, a javaslat alapján az Ügyrendi Bizottság tagjai egyhangú, 3 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását határozzák meg:

**Az ülés napirendje:**

- 1./ Önkormányzat 2017. évi költségvetésének véleményezés  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke
- 2./ Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról.  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke
- 3./Előterjesztés Géderlak és Ordas települések közötti területrész átadás-átvételtől szóló megállapodás megkötéséhez  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

**1. napirendi pont**

**Község Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet-tervezetének megvitatása.**

Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Költségvetési anyagot mindenki megkapta. Észrevétel van-e?

Czabainé Csada Márta: A kiadott anyagból látható, hogy az önkormányzat 2017. évi tervezett költségvetési mérlegét sikerül egyensúlyba hozni, a szükséges egyeztetést az intézmény vezetővel megtettük, a tervezetünk számai tartalmazzák a közösen ellátandó feladatokhoz szükséges átadandó pénzt is, fejlesztésre is terveztünk a Jeta pályázathoz benyújtott fejlesztésekkel kapcsolatos előirányzatokat, ez szükséges lesz majd a pályázati hiánypótláshoz. Tehát a költségvetésünk végső soron nem tartalmaz hiányt, így a tervezet egyensúlyban van, de nincs is benne csak a legszükségesebb tartalék, amit kötelező tervezni.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Van-e más kérdés, észrevétel a költségvetéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor javasolom, hogy szavazzunk és a képviselő-testületi elfogadásra javasoljuk a 2017. évi költségvetés tervezetét.

Napirendi ponttal kapcsolatban több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke szavazást rendel el az önkormányzat 2017. évi költségvetési tervezet elfogadásának javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után megállapítja, hogy a Ügyrendi Bizottság jelenlévő 3 tagja a költségvetési tervezetben foglaltakat egyhangú, 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, támogatja, és a következő határozatot hozza:

## **2/2017.(II.08.) ÜB határozat**

Az önkormányzat 2017. évi költségvetés tervezete

### Határozat

Ordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetési tervezetében foglaltakkal egyetért, a képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

A bizottság felkéri bizottság elnökét, hogy a döntésről a képviselő-testületet tájékoztassa.

Határozatról értesül:

Képviselő-testület helyben

## **2.Napiendi pont**

### **Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról**

Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

*Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Ismét eltelt egy év és mint minden önkormányzati képviselő tisztában van a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségével, mely szerint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a szerint az önkormányzati képviselő évente vagyonyilatkozatot köteles tenni. A saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát. Ezt évente meg kell tenni. Most is január 31-ig kellett benyújtani a vagyonyilatkozatokat. A vagyonyilatkozat megtételéhez a jegyző asszony megküldte a szükséges nyomtatványokat. Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy a határidőre, minden képviselő eleget tett e kötelezettségének. A benyújtott vagyonyilatkozatokból megállapítható,*

*hogy a megválasztott képviselők az előírások szerint, maradéktalanul teljesítették vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüket. Van e kérdés az elhangzottakkal kapcsolatban?*

Kérdés, észrevétel hiányában az elnök szavazásra felteszi a következő döntési javaslatot: A Bizottság fogadja el a képviselők által benyújtott vagyonyilatkozatokat.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke szavazást rendel el az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatával kapcsolatban

A szavazás lefolytatása után megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelenlévő 3 tagja a javaslatot egyhangú, 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, támogatja, és a következő határozatot hozza:

### **3/2017. (II.8.)ÜB határozat**

A benyújtott vagyonyilatkozatok vizsgálata.

#### **H a t á r o z a t**

Ordas Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága a szervezeti és működési szabályzatról szóló 9/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklete szerinti feladata értelmében a képviselők vagyonyilatkozatait átvette. A Bizottság megállapítja, hogy a képviselők - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-a szerinti – vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tettek, ezért azokat elfogadja.

A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a fenti döntésről tájékoztassa Ordas Község Önkormányzatának Képviselő-testületét, valamint a nyilvántartásával kapcsolatos feladatok iránt intézkedjék.

Határidő: következő testületi ülés illetve azonnal

Felelős: Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Határozatról értesül:

Ordas Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Czabainé Csada Márta: Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a 2003. évi XCIL törvény (Art.) 2017. január 1. napján hatályba lépett módosításával a jegyzőnek elektronikus úton adatot kell szolgáltatnia a NAV felé azokról a képviselőkről, akiknek köztartozás mentessége a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény méltatlansági eljárásra vonatkozó szabályai szerint vizsgálat tárgyát képezheti. Első alkalommal valamennyi személyről 2017. február 28. napjáig kell elektronikus úton adatot szolgáltatni, ezt követően az adatszolgáltatási kötelezettség csak az eredeti adatszolgáltatás adataiban történő változás esetén áll fenn, melyet a változás bekövetkezésétől számított 5 napon belül kell teljesíteni. Az Art. 54.§ (7) bekezdés i) pontja értelmében a NAV megkeresésre tájékoztatja a Kormányhivatalt, valamint a helyi és nemzetiségi önkormányzatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplés vizsgálatához szükséges körben. Kérem a képviselőket, hogy esetleges tartozásaikat rendezzék, ellenkező esetben méltatlansági eljárás indítást eredményez az érintettel szemben.

Kozákné Szentgyörgyi Iлона: Megköszönöm a tájékoztatást. E napirend keretében van e javaslat, hozzászólás.

Tárgyi ügyben hozzászólás, észrevétel és kérdés nem hangzott el.

### **3. Napirendi pont**

#### **Előterjesztés Géderlak és Ordas települések közötti területrész átadás-átvételről szóló megállapodás megkötéséhez**

Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Iлона bizottság elnöke

Kozákné Szentgyörgyi Iлона: A két település közötti területrész átadás-átvételéről van szó e napirend keretében. Korábban képviselő-testületi ülésen volt erről szó, elvi döntést hozott arról a képviselő-testület, hogy elviekben egyetért Géderlak Község polgármesterének és a képviselő-testületének kezdeményezésével. A mi bizottságunkat jelölte ki a képviselő-testület az előkészítéssel, és a javaslat kialakításával. Most pontos kimutatást kaptunk a döntés meghozatalához. Megkérem jegyző asszonyt, még egyszer beszéljük át a történéseket, bár az elkészített előterjesztés világos.

**Czabainé Csada Márta:** A két település Ordas és Géderlak közötti közigazgatási területrész átadására kerülne sor a megállapodás tervezet alapján. Az Ordas külterület 0104/4 hrsz-ú terület, ahol az érintett 0104/4 hrsz-u 313 ha 8061 m<sup>2</sup> területű ingatlan megosztása jóváhagyásra került, a megosztás utáni: 0104/5 hrsz. 20 ha 5753 m<sup>2</sup> területű Duna folyam művelési ágú 0104/6 hrsz. 293 ha 2308 m<sup>2</sup> területű Duna folyam művelési ágú földrészekké.

A megosztott ingatlan továbbra is a Magyar Állam tulajdonában és az Alsó-Duna-Völgyi Vízügyi Igazgatóság vagyongazdálkodásában lévő kizárólagosan állami tulajdonú ingatlan marad, tulajdonjog változás nem lesz. A megosztott ingatlan természetben a Duna folyam medrét képezi, mely ingatlan a folyam nagyvízi medrében helyezkedik el, nemzetközi hajóutat, és Paks-Géderlak között közlekedő komp útvonalát érinti. Az ingatlant kezelő Igazgatóság kifogást nem emelt a megosztás, illetve az érintett terület Géderlak önkormányzat közigazgatási területéhez történő csatolása ellen. Az ezzel összefüggő hatósági eljárásokat támogatták. A terület megosztás megtörtént. A következő lépés a két önkormányzat megállapodása az érintett ingatlan két település közti átadás-átvételéről, amellyel Ordas település közigazgatási terület az átadás után csökken, Géderlak Közigazgatási területe nő. Miután nem önkormányzati tulajdonú területéről van szó, egyi önkormányzat vagyona sem lesz változás, ezért ilyen értelemben ehhez nem kapcsolódik pénzügyi mozgás a két önkormányzat között.

A telekmegosztás változatlan tulajdonosi és vagyongazdálkodási jogállás mellett, jogerős átvezetés után következhetett be, a közigazgatási határvonalához szükséges műszaki dokumentáció elkészítése megtörtént. Így az elkészített munkarészeket a döntést követően záradékolni kell, és az illetékes járási hivatal osztályától kérni, az ingatlannyilvántartási átvezetést. Az ingatlan megosztását követően is kizárólagosan a Magyar Állam tulajdonában marad, továbbá az ingatlan hasznosítását a vízgazdálkodás látja el. Itt a térképen látható, hogy Géderlak település közigazgatási területe az átadás után 20 ha 5753 m<sup>2</sup> területtel nő, ennyivel csökken Ordas település közigazgatási területe. Az átadás-átvétel összes felmerülő költségét a Géderlaki önkormányzat vállalja fel.

Megérkezett Géderlak Község Önkormányzat Ügyrendi bizottsága (3 fő).

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Köszöntöm körünkben a Géderlaci Ügyrendi bizottság tagjait. Átadom a szót Farkas László Bizottság elnökének.

Farkas László: Köszöntöm én is a bizottságunk nevében Ordas Ügyrendi Bizottságát. Azért jöttünk most mi is át a bizottsági ülésükre, hogy a két település közötti területrészt átadásával kapcsolatban, ha kérdés merülne fel, beszéljük meg és kérjük a bizottság támogató javaslatát terjessze a képviselő-testülete elé. Korábban tudomásom szerint Katona György Géderlak község polgármestere kifejtette ennek az átadásnak a jelentőségét, számunkra ezen okokból fontos lenne, és úgy ítéljük meg, hogy Ordas településnek semmi hátránya nem származik ebből. Géderlak Ügyrendi bizottsága javasolja mindkét képviselő-testületnek a megállapodás megkötését és a területrészt átadását.

Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Köszönöm a hozzászólást. Javaslom, hogy amennyiben nincs érdemi hozzászólás, kérdés, javasoljuk a képviselő-testületeknek a két település közti területrészt átadás-átvételéről szóló megállapodás jóváhagyását és az erről szóló határozat elfogadását kérem.

Kérdés, érdemi hozzászólás, nem hangzott el.

A szavazás lefolytatása után megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelenlévő 3 tagja a javaslatot egyhangú, 3 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, támogatja, és a következő határozatot hozza:

#### **4/2017. (II.8.)ÜB határozat**

Javaslat a Géderlak és Ordas települések közötti területrészt átadás-átvételről szóló megállapodáshoz

#### Határozat

Ordas Önkormányzat Ügyrendi Bizottsága javasolja Ordas Község Önkormányzat Képviselő – testületének, hogy Géderlak és Ordas települések közötti területrészt átadás-átvételről szóló megállapodás-tervezetet hagyja a határozat melléklete szerinti előkészített vázrajz szerint és javasolja a területrészt átadás-átvételről szóló megállapodás aláírását.

Határozatról értesülnek:

Érintett önkormányzatok Képviselő-testületei

Határidő: azonnal


Kozákné Szentgyörgyi Ilona: Van még megbeszélésre váró témája valakinek?


Kérdés, érdemi hozzászólás, nem hangzott el.

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Kozákné Szentgyörgyi Ilona Ügyrendi Bizottság elnöke az ülést berekesztette.

**Kmft.**

  
**Kozákné Szentgyörgyi Ilona**  
**ÜB elnök**

  
**Czabainé Csada Márta**  
**jegyző**

  
**Borsodi László**  
**jkv. hit.**



Ordas Község Önkormányzat  
Ügyrendi Bizottság Elnökétől  
6335 Ordas, Kossuth u. 8.

### Meghívó

Ordas Községi Önkormányzat Képviselő- testülete **Ügyrendi Bizottsága 2017. február 8-án 13.00 órai kezdettel** tartja ülését, melyre ezúton meghívom

**Ülés helye: Ordas Község Önkormányzat tanácsterme**

Napirend:

- 1./ Önkormányzat 2017. évi költségvetésének véleményezés  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke
- 2./ Tájékoztató a vagyonyilatkozatok benyújtásáról.  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke
- 3./Előterjesztés Géderlak és Ordas települések közötti területrészt átadás-átvételtől szóló megállapodás megkötéséhez  
Előadó: Kozákné Szentgyörgyi Ilona bizottság elnöke

Ordas, 2017. február 3.

Tisztelettel: Kozákné Szentgyörgyi Ilona sk.  
Bizottság elnöke



Jelenléti ív

ORDAS Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottsága




.....2017. 02. 08.....-n megtartott üléséről.

**Ügyrendi Bizottság tagjai**

Kozákné Szentgyörgyi Ilona ÜB elnök

Borsodi László ÜB tag

Parrag Józsefné ÜB tag

  
-----  
  
-----  
  
-----

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző

  
-----